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Πρέβεζα 07/12/2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Συνάντηση Προέδρου Επιμελητηρίου Πρέβεζας κ. Ιωάννη Μπούρη με τον Γ. Γρ. Διεθνών 

Οικονομικών Σχέσεων και Εξωστρέφειας του Υπ. Εξωτερικών κ. Γιάννη Σμυρλή 

 

 Τον Γενικό Γραμματέα Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων και Εξωστρέφειας του Υπουργείου 

Εξωτερικών και Πρόεδρο του Enterprise Greece κο Γιάννη Σμυρλή υποδέχθηκε σήμερα ο 

Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πρέβεζας κ. Ιωάννης Μπούρης, παρουσία του Δημάρχου Πρέβεζας 

κ. Νικόλαου Γεωργάκου και της Εκπροσώπου της Γυναικείας Επιχειρηματικότητας κ. Αγγελικής 

Κωνσταντινίδη.  

 Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πρέβεζας τόνισε την αναγκαιότητα ενίσχυσης των 

ελληνικών επιχειρήσεων καθώς και την αποτελεσματικότερη διεξαγωγή των επιχειρηματικών 

αποστολών προκειμένου να επιτευχθούν γόνιμες και άμεσα αποτελεσματικές συνεργασίες μέσω 

της στενότερης συνεργασίας των Επιμελητηρίων με το Υπουργείο Εξωτερικών και με τον 

Οργανισμό Enterprise Greece. Ζήτησε τη στενότερη συνεργασία ανάμεσα στους εμπλεκόμενους 

Φορείς προκειμένου να στηριχθούν ουσιαστικά όχι μόνο οι υφιστάμενες αλλά και οι εν δυνάμει 

εξαγωγικές επιχειρήσεις που μπορούν να αποκτήσουν εξαγωγικό προσανατολισμό καθώς και ότι 

το Επιμελητήριο Πρέβεζας θα είναι αρωγός στη προσπάθεια αυτή.  

 Ο κ. Σμυρλής αναφέρθηκε στο εθνικό σχέδιο εξωστρέφειας το οποίο συνδιαμορφώθηκε 

τόσο από τα Αρμόδια Υπουργεία όσο και από Οικονομικούς Φορείς εκτιμώντας τις ανάγκες που 

έχουν τα Επιμελητήρια, ο ΣΕΒ και παραγωγικοί φορείς στο πλαίσιο των αναγκών των κλάδων 

κατεύθυνσης των εξαγωγών, της προσέλκυσης νέων επενδύσεων και τις πολιτικές προτεραιότητες 

της χώρας.  

 Επιπροσθέτως, ο κ. Σμυρλής αναφέρθηκε στη σύγκλιση του “Συμβουλίου Εξωστρέφειας” 

του Enterprise Greece προκειμένου της παροχής συμβουλευτικής με στόχο την αύξηση των 

εξαγωγών και την προσέλκυση επενδύσεων.  

 Κλείνοντας, ο κ. Σμυρλής υπογράμμισε την αναγκαιότητα της στενότερης συνεργασίας 

μεταξύ Κυβέρνησης-Περιφερειών-Δήμων-Επιμελητηρίων, μέσω στοχευμένων δράσεων και 

εργαλείων οικονομικής διπλωματίας, ανακοινώνοντας τη σύσταση, το προσεχές διάστημα, 

“Γραφείων Εξωστρέφειας” ανά Περιφέρεια σε συνεργασία με τα τοπικά Επιμελητήρια τα οποία θα 

λειτουργούν ως αντένες σε κάθε Περιφέρεια. 

 

 


